11Iro

HAms: Onecs
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.03.2013 15:25:06

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.03.2013 15:47:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/275860/answer/275913




Ecnu HeT BO3MOXKHOCTH CHATh MOUy Ha 0aKIIoCceB, MOXKeTe IIPHUHSITh MOHypasl 3 rpaMMa Ha HOYb 2
[HS TOAPSIA(MPY OTCYTCTBUY aJlIEPTHUU - OUeHb BHUMATEIbHO 03HAKOMUTLCS C UHCTPYKIUEH).



